

今日十局

JIN RI SHI JU

2019年4月15日 第6期(总第1200)

四川省报型内部资料准印证 川 BX 02-029 印刷数量:2000份



编印单位:中国水利水电第十工程局有限公司

印刷日期:2019年4月15日

发送对象:内部员工

内部资料 免费交流

本期要闻导读

- 一版 何其刚董事长陪同季晓勇拜访驻斐济大使并视察项目现场
全国人大常委会委员长栗战书考察公司承建的天府新区兴隆湖
- 二版 公司召开合规宣贯暨合规培训会议
公司中心试验室顺利通过国家认监委电力评审组计量认证现场评审
- 三版 机电安装分局开展“青春心向党 建功新时代”主题教育实践活动
三分局达州项目团支部组织开展“青春心向党·建功新时代”主题教育实践活动
- 四版 参观通江川陕革命根据地军史陈列馆有感

莫大的鼓舞 巨大的肯定 有力的鞭策

全国人大常委会委员长栗战书考察公司承建的天府新区兴隆湖

4月8日至11日,中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书率领全国人大常委会执法检查组在四川检查水污染防治法实施情况,并到公司承建的天府新区兴隆湖了解生态水环境综合治理情况。

栗战书强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平生态文明思想和党中央决策部署,落实法定领导责任、工作责任、监管责任、执法责任,用法律武器治理水污染、保护水生态,筑牢长江上游生态屏障。

去年2月10日至13日,习近平总书记来川视察,位于兴隆湖畔的天府新区规划展示厅是视察点位之一。习近平结合视频、沙盘、展板,详细了解兴隆湖生态治理成果、沿湖产业规划布局等情况,对天府新区的规划建设作出“要突出公园城市特点,把生态价值考虑进去,努力打造新的增长极,建设内陆开放经济高地。”的重要指示。听说以前这里是滞洪区,现在临水营城、兴利除害、蓄水成湖,形成3平方公里的水面后,总书记微笑点头。总书记的肯定,也是对公司参与对天府新区建设的肯定。六年前,公司在这里平山开河、建坝修堰,才有了今天的天府平湖美景和随之崛起的环湖15平

方公里区域科学城,可以说,公司在天府新区的建设中功不可没。

兴隆湖项目是成都天府新区一项集水源、大型湖面和湖区生态景观、湖区水生态系统构建、泄洪道及湿地基础建设和环湖市政道路工程为一体的综合性水生态综合治理项目,对改善成都生态环境、提升城市品质有着积极重要的作用,总体规划面积5360亩,水域面积4500亩。公司主要承建了4650亩的湖区水生态工程,另外还承建了长8.2公里、宽25米的环湖市政道路,长9.4公里、宽7米的滨湖景观步道,长10.6公里的景观驳岸和6座桥梁等工程。建成后的兴隆湖已经成为成都水环境综合治理的一张靓丽名片,被誉为天府新区“生态之肾”。正因为有了兴隆湖,这一片

区域的商业和生态达到了平衡。

得知栗战书来视察,公司部分员工、特别是参与兴隆湖工程施工的二分局员工在央视新闻联播中看到栗战书视察兴隆湖的报道后心情久久不能平静,他们说,我们是天府新区兴隆湖的建设者和兴隆湖形成的见证人,这是习近平主席之后,又一位国家领导人视察我们承建的项目,我们感到很自豪,这说明我们公司的影响力越来越大,为此我们也感到很骄傲。

李林峰



栗战书视察公司承建的天府新区兴隆湖项目 网络供图

公司与海口市水务集团签订合作备忘录

4月1日,公司与海口市水务集团有限公司在海口市举行了合作备忘录签字仪式。集团公司党委副书记、总经理孙洪水,总经济师刘明江出席并见证签约。公司党委书记、董事长何其刚,公司副总工程师、三分局局长皮晶敏,海口市国资委主任陈朝芳,水务集团董事长邓新兵及集团路桥公司、水环境公司、海南分公司相关领导出席了签字仪式。

孙洪水总经理在签约仪式上致辞。他指出,中国电建是在全球能源电力、水资源与环境、基础设施及房地产领域提供全产业链集成服务和整体解决方案的特大型建筑集团,水电十局是中国电建旗下能力优秀的全资子公司。本次签约及未来的深度合作是中国电建积极响应习近平总书记和党中央号召,主动服务于国家战略,将企业发展融入国家发展的具体落实。相信双方能够通过此次签约,建立长效合作机制,优势互补,共谋发展。集团公司将为双方合作发展给予大力支持。中国电建及相关子企业也将长期扎根海南,积极与海口市展开进一步合作。

陈朝芳主任对孙洪水总经理以及水电十局的来访表示了欢迎。他表示,去年以来,双方开展了多层次的沟通交流,达成了一系列的合作共识。海口市是海南省的省会城市,紧跟国家发展战略部署,拥有极大的发展潜力、优越的发展环境和良好的发展前景,为双方深度合作提供了广阔空间。热烈欢迎中国电建参与海口市的建设发展,相信水电十局将为海口市水务建设增添活力。

公司董事长何其刚、海口市水务集团有限公司董事长邓新兵代表双方在《海口市水务集团有限公司和中国水利水电第十工程局有限公司合作备忘录》上签字。何其刚表示,水电十局将进一步贯彻落实刘赐贵书记和晏志勇董事长3月22日会谈精神,全面响应集团公司在海南建设发展的各项决策部署,促进双方在基础设施建设、国企改革、干部人才交流等方面的深度合作,为海南自贸区建设及海口市发展做出更大贡献。

胡宇翔 赵永涛

何其刚董事长陪同季晓勇拜访驻斐济大使并视察项目现场

斐济时间4月10日,电建国际副总经理兼亚太区域部总经理季晓勇抵达斐济,开始为期数天的考察调研,水电十局党委书记兼董事长何其刚、副总经理胡湛军、局办公室主任韩震、南太代表处主任刘宁、联营体项目经理邹世俊及华东院副院长段小平等陪同调研。

4月10日下午,在何其刚等人陪同下,季晓勇到斐济首都苏瓦中国驻斐济大使馆拜访了钱波大使和经济商务参赞李智。季晓勇向钱波

大使汇报了中国电建的国际化经营情况、发展战略及中国电建在斐济的经营和社会责任履行等工作成果。钱波大使对季晓勇、何其刚一行的到来表示欢迎,在听取汇报后,高度评价了中国电建的国际化战略,充分肯定了中国电建在斐济取得的成绩,并要求中国电建要高标准、严要求,将该项目做成中资企业在斐济的标杆项目。钱波大使表示将继续加强和斐济政府的协调沟通,大力支持中国电建与斐济在能源电力、基础设施等领域的合作,促进中斐经济友好合作。



电建集团领导与斐济总理合影 刘宁 摄

4月12日,季晓勇一行实地考察了瑞瓦河供水项目现场,针对项目现取水口设计方案优化、沿线施工需注意的环保和民众关系处理等问题给出了建议和指示。季晓勇在调研过程中高度评价了水电十局在斐济市场取得的成绩,以及在斐

济市场的长期坚守和付出,并进一步强调指出,中国电建拥有丰富的国际经营管理经验和领先核心技术,斐济瑞瓦河供水项目作为斐济水务局有史以来最大的投资项目,意义重大,一定要发挥水电十局和华东院的组合优势,按时高质量交付项目,为促进当地经济发展、改善民生贡献中国电建力量,打响中国电建品牌。

调研期间,季晓勇一行出席了在首都苏瓦举办的斐济瑞瓦河供水项目签约仪式,季晓勇、何其刚与斐济水务局局长在斐济总理等政府要员和多家媒体的见证下,签署了斐济瑞瓦河供水项目合同,该项目由水电十局牵头并联合华东院实施。签约仪式上,斐济总理 Josia V. Bainimarama 代表斐济政府讲话,他指出,斐济瑞瓦河供水计划项目是斐济政府改善民生,提高生活质量的重要工程,期待项目如期完工,希望接下来与中国电建有更多更广泛的友好合作,造福斐济人民。

刘宁

何其刚董事长拜访电建海南分公司

4月2日,何其刚在海口拜访了集团海南分公司总经理郑新刚,双方进行了融洽会谈。公司副总工程师、三分局局长皮晶敏,集团海南分公司相关领导参加了会谈。

何其刚董事长对海南分公司对水电十局的关心和支持表示了感谢,并简要介绍了水电十局的业务发展和参与海南市场建设的情况。何其刚指出,水电十局自九十年代初便进入海南市场,并长期扎根于此。海南被中央赋予新的定位和使命,集团领导近期对参与海南发展建设进行了决策部署,水电十局有能力、有意愿,发挥自身优势,充分投身于海南区域建设发展中,落实好集团及海南分公司各项工作安排。郑新刚对何其刚董事长一行

来访表示了欢迎,他说,水电十局长期以来在海南区域市场做了大量扎实的工作,相关项目建设也取得了优异的成绩。海南分公司的成立,是集团支持和服务海南自贸区建设的重大战略部署。作为集团的第一个区域分公司,海南分公司将充分发挥集团在海南的桥头堡作用,牵头做好海南市场的各项工作,海南分公司也将对水电十局在海南的项目建设以及与合作方的交流给予大力支持。

胡宇翔



座谈会会场 岳嶺 摄